

开展“万人助万企” 激发市场主体活力

贾峪镇 多措并举为企业解忧纾困

本报讯 为切实落实“万人助万企”工作要求,为企业打破当下困局,为镇域经济社会发展提供强有力支持,贾峪镇多措并举,以扎实的工作为企业解忧纾困。

明确目标。该镇党政班子成员在走访企业过程中,收集企业经营所面临的问题,并将有关问题梳理后建立台账,将所有问题的解决都明确到人、明确解决时间;对当下能够解决的问题,立即给予帮助,对需要上级支持才能解决的问题,及时向上级主管部门反馈,并及时与上级沟通,向企业反馈,确保上下畅通、问题解决到位。

形成合力。该镇极力整合各方资源,通过现场走访、座谈等方式,帮助企业解决诸如环保、复工复产、疫情防控等问题。统筹做好辖区内臭氧百日攻坚以及企业达标排放与企业复工复产,主动邀请企业相互学习观摩经验交流,提振信心,想方设法鼓励企业加大研发力度,推出适销对路的产品,为企业的转型发展创造条件。

突出成效。通过深入排查,多方协调,截至目前共收集解决企业生产、用工、融资贷款、用电等方面的问题59件,所收集的问题已全部解决。镇域内工业企业产值、销售额等同比都有明显增长,各项促消费活动有序开展。

荥阳时报 樊龙生 通讯员 柴伟瑞

荥阳市高村乡 专家送来“及时雨” 助力企业查隐患

本报讯 “有些问题我们平时都发现不了,正想邀请专业人士来指导一下,这次全面检查对我们企业来说真是一场‘及时雨’啊。”郑州新农村蔬菜食品有限公司厂区负责人说道。为抓好安全生产工作,近日,荥阳市高村乡组织第三方安全机构专家深入辖区14家工业规上企业,针对企业生产过程中的各个环节,开展全方位的安全生产大检查。

在检查过程中,安全专家深入辖区企业,通过查安全应急预案、查安全培训计划、查安全培训记录,看车间、看生产、看设备,与企业负责人交谈等方式,从专业的角度全面分析企业存在的安全风险隐患。针对排查出的问题隐患,安全专家详细登记并进行现场分析,给出详细的整改意见和建议,规定隐患整改期限,督促企业扛牢安全生产主体责任。

“在检查中,我们发现大多企业生产设备中的传动轴、皮带轮等缺少防护罩,有限空间缺少防护栏,高空作业缺脚踢板等问题。这些看起来都是小问题,但安全生产无小事,细节决定成败,只有企业主体把每一处安全细节做到位,才能避免人员伤害和损失。”河南久普企业管理咨询有限公司安全专家说道。

下一步,荥阳市高村乡将继续借助专家的技术力量深入开展安全生产专项整治行动,督促企业落实安全生产主体责任,提高企业安全生产意识,有效防范各类安全生产事故,为经济高质量发展提供高水平安全保障。

记者 姚辉常 通讯员 赵艳红

荥阳市住建局 主动上门服务 为企业排忧解难

本报讯 近日,荥阳市住建局勘察设计科的工作人员再次来到永丰乐境项目部开展上门服务,帮助协调解决困难和问题,为企业排忧解难。

工作人员与项目负责人认真研究该项目的变更文件、图纸等资料,同时听取了企业工程完成进度,为企业提供了最优的解决方案,并表示后续会对该项目的消防设计审查工作进行跟踪服务,保证企业尽早复工。

通过不等不靠,主动作为,为助力企业发展出谋划策、排忧解难,荥阳市住建局以企业需求为导向,以转变政府职能为突破口,在服务企业上持续发力,真正做到主动服务、靠前服务、精准服务、暖心服务,切实为企业排忧解难,以实实在在的举措助力企业发展。

荥阳时报 樊龙生
通讯员 张珂 杜文斐

荥阳市汜水镇 政企联合心贴心 助力企业谋发展

本报讯 荥阳市汜水镇为助力企业谋发展,迅速行动,近日召开“万人助万企”专题会议学习研究、动员部署,把活动作为夯实产业发展基础,巩固脱贫成果,推进乡村振兴,推动高质量发展的重要举措,并以此作为检验干部能力作风建设成效的“试金石”,全力为企业纾难解困,努力让企业做强起来,将产业做大做强。

全镇领导班子成员强化责任担当,主动深入所包企业倾听诉求,建立健全问题清单,打通企业发展堵点、痛点,助力企业平稳健康发展。同时以完善工作机制,强化要素保障,紧盯目标抓进度,突出重点抓落实,全力以赴推动重点项目建设,确保项目快速突破、取得实效。

党委书记李春梅强调,全镇干部要心贴心为企业着想、解决实际问题。要增强服务意识,提高办事效率,做好惠企政策“宣传员”、企业发展的“服务员”、问题沟通“协调员”、生产经营的“推销员”,加大企业政策扶持力度;切实送政策、解难题、“现场办”“马上办”,做企业的“知心人”“贴心人”。

记者 姚辉常
通讯员 元媛

荥阳市自然资源和规划局城关所 深入企业走访座谈 精准对接纾困解难

本报讯 近日,荥阳市自然资源和规划局城关所党支部组织党员深入到郑州装备产业园项目部,开展“走进群众生活听民声、走进中小企业解急难、走进基层农村察实情”主题党日活动,主动服务企业,为企业纾困解难。

座谈中,园区现场项目负责人畅谈了园区运营理念,介绍了园区引进企业数量、投产企业生产情况;支部党员向企业宣传了有关土地政策、法律法规,听取了企业对基层国土所在优化营商环境方面的意见和建议;双方就项目建设过程中存在的用地报批、发展环境等方面存在的问题展开深入交流;针对企业存在问题和困难,城关所工作人员现场答疑解惑,并主动对接相关部门,帮助协调解决企业难题。

此次主题党日活动的开展,进一步完善了与企业常态化交流机制,增强了围绕经济建设主动服务的意识,下一步,城关所将继续精准有效助企纾困,全力助推企业持续健康发展。

荥阳时报 樊龙生 通讯员 鲁瑞琴

党员联户照亮走失老人回家路

本报讯 “有没有人认识这位大娘?”6月14日下午5时19分,崔庙镇党员联户微信工作群中南马寨村支部委员王旭发布了一条这样的信息,附一位老人坐在南马寨小学门口的照片。消息一发布引起了群友的广泛关注,两分钟后,徐老庄村支部委员刘建岭在微信群中回复:“她是我村龙门社区的,正联系家人去接。”

原来王旭在走访联系户的过程中,发现有位大娘坐在小学门口将近一天,不愿意跟人沟通。他第一时间利用崔庙镇党员联户工作群发布信息进行求助,并通知了辖区民警。在收到老人身份信息后,王旭陪伴大娘直至家属到来。王旭的行为引发了其他群友的点赞。一场老人走失事件在崔庙镇党员联户微信群的帮助下得到圆满解决。

今年以来,崔庙镇把党员联户工作作为强化基层党建引领、搭建服务群众的平台、解决基层问题的抓手深入推进,抓实抓细。镇党委进一步细化党员联户方案,组织各支部到先进乡镇学习好的经验和做法,自制党员联户微电影,开展党员联户宣传,提高了党员群众的参与度和知晓率。制作党员联户公示栏,做到了全镇每户农户有人联系、党员联户工作全覆盖。

自党员联户工作开展以来,如道旁树木影响车辆通行、邻里修路引发纠纷、老人走失这类事件都能在第一时间得以解决。党员联户工作真正做到了“小事解决在户、大事解决在格、难题解决在镇”。

记者 姚辉常 通讯员 田国华

国网荥阳市供电公司 将清廉家风的种子播撒孩子心中

本报讯 “宝贝,我今天要代表我们公司给你颁发‘廉洁家风’手抄报比赛一等奖的荣誉证书和奖品,感谢你对我们整个家庭崇尚尚俭氛围的付出。”6月14日,国网荥阳市供电公司职工苏晓玉为她的孩子举行了颁奖仪式,送去了荣誉证书和奖品。

“爸爸妈妈,今天收到证书和奖品,我太开心啦。”自6月以来,国网荥阳市供电公司开展“清风,从家开始”系列活动,共发出倡议778份,签订廉洁家庭承诺书139份,征集廉洁格言378条,讲授廉政党课35场次,征集廉政家书55封,与子女共绘廉政手抄报31份,通过在公

司大厅、阳光小屋进行展览,充分展现公司员工和家属崇德向善,廉洁的精神风貌。

家庭是人们开启幸福生活、放飞人生梦想的起点,也是社会和谐、国家发展的基点,国网荥阳市供电公司通过将廉政与职工关爱紧密结合,将家风与家爱传递到每个职工的家庭里,当好“廉内助”、严守“廉洁门”、筑牢“防腐墙”,真正做到严家教正家风,传美德促文明,树立良好榜样,将清廉家风的种子从小播种,助孩子在纯净的环境里良好成长。

记者 姚辉常
通讯员 周二严 丁雅楠